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BAPUAHT 1

Hatitn yrnoBoi kosddumment k& mpsamoit, TPOXOaAIeH uepe3 TOUKH
M, (1,8) nu M,(—1,4); 3anucath ypaBHEeHHE NMPAMON B MapaMeTPUUECKOM

BU/IE.

CocTaBuTh ypaBHEHHS CTOPOH W MEAWAH TPEYrojibHWKA C BEPLIMHAMH
A(3,2), B(5,-2), C(1,0).

Jlanbl BepmHbl TpeyromsHuka A(—10,-13), B(-2,3), C(2,1). Beruncauts

JUIMHY TIEPOEHANKYJIAPA, OMYIIEHHOrO W3 BEPUIMHbI B Ha MeAWaHy, Npo-
BEJICHHYIO M3 BepiuHbl (.

[TocTponuTts NIOCKOCTH:

a) 2x+3y+z-1=0, 0)2x+y—4z=0,

B)4x—-3y+6=0, r)3y+z=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOIUT uepe3 och (Jy u
Touky M(1,4,-3).

x-1_ y+l =z

Haittu ypaBHeHME NpPOCKUMU MPSAMON 17

Ha IINIOCKOCTb

2x-y—-3z+6=0.
Touka A(1,-3,0) — Bepmmna kyba, 0AHA W3 TPAHEH KOTOPOTO JICKUT HA
miockoctd  3x+ 2y —6z+17=0. Bpiunciaurs o0beM Kyda.

Y cTaHoBUTH, UTO TPH TIOCKOCTH  2x —4y+5z—-21=0, x-3z+18=0,
6x +y+z—-30=0 umeroT oOIIYIO TOUKY U BEIUUCIUTH €€ KOOPAUHATHI.

PaccrosiHue mexay nupeKkTpucamu >JUIdnca B 2 pa3a 0oJibllie pacCTOSHUA
Mexay ero dokycamu. OnpenenuTh SKCIEHTPpUCHTET nurica. [loctpouts
AJUIHTIC.

YpaBHEHHS TUHAN NPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHum.
a) x>+ y? —2x—4y+1=0, 6)4x*+9y? —18y-27=0,
B)9x? -4y —18x—16y—-43=0, 1) y*+6y—2x+3=0.

HN3006pa3uTh JTUHUK:

a) y=~1-x>, 0) yz—%\/xz—16,
B) v=3+4=60r-2). N o=

4—-5cos@
[locTpouts TENO, OTPaHUYCHHOE TTIOBEPXHOCTAMMU:
a)z—a=—(x>+y°), x*+y° =z°;

0) Z=x2—y2, z=0, z=3.
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BAPUAHT 2

Haiitu octpsiii yron mexay npsamod Sx—y+7 =0 wu npsaMoi, npoxos-
e uepes Touku M, (-2,3) u M,(2,-3).
CocTtaBuTh ypaBHEHHUS CTOPOH TPEYTONbHWKA, 3HAs OJHY €ro BEPIIUHY
C(4,-1), ypasaeane BbiCOTHI 2x—3y+12=0 u memmannl 2x+3y =0,
MTPOBEICHHBIX W3 OJTHON BEPIIIAHBI.
Haiitu paccrosiHue mexay npsameiMu Sx —12y—-26=0 u Sx—-12y-65=0.
[TocTpouTh MIIOCKOCTH:
a)dx —-3y—-6z-12=0, 0)4x—-y—-5z=0,
B)2x+3z—-18=0, r)Sy—-z=0.
CocTaBuTh ypaBHEHWE IUIOCKOCTH, KOTOpas TMPOXOAUT UEPEe3 TOUKY
M(2,-1,1) nepneHAuKyIAPHO IBYM TUIOCKOCTAM 2x—z+1=0m y=0.
[IpoBeputh, NeKAT U TIPSIMBIC {2x —z+2=0 " {x —12y+49=0

’ 2y—-z-6=0 4x—-37z+148=0
B OJTHOM TJIOCKOCTH?
Borauciuth paccTostHUEe OT Hadaja KOOPAWUHAT 0 TIOCKOCTH, MPOXOISAIICH
yepe3 Tpu Toukn M, (-6,1,-5), M,(7-2-1), M;(10,-7,1).

x=-4z+12 xX=z-2

y=—z+1 1 { y=0

AcuMnToThl Tunep6osibl umMeroT ypaBHenuss 4y +3x=0, a paccrosiHue

Haitti yros Mmexay npsaMbiMu {

mexay (okycamu pasHo 20. Hammcars ee kanonnueckoe ypasuenwue. [lo-
CTPOUT.

YpaBHEHHS TUHAN NPUBECTU K KAHOHMYECKOMY BHAY. [locTpouTs nuHmM.
a) x>+ 2 +4x+2y+6=0, 6)5x° +9y° —30x+18y+9=0,
B)Sx* —4y° +16y-36=0, r) x> +4x-y—-1=0.

. U306pa3ute auHum:

a)y=§\/9—x2, 6) y=—v9-x7,
B) y=—-4-+5x-10, r) p=6cosyp.

[TocTpouTs TENO, OTPAHUYCHHOE MTOBEPXHOCTIMHU:

a) y+z=a, —y+z=a, x=b, x=0, z=0;
x? Z?
a ¢

>

=1, yzéx, y=0, z=0.
a
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BAPUAHT 3

3anucath 0OIEe ypaBHEHWE TMPAMOM, TPOXOAdIIeH uepe3 JBE TOUKH
M,(-6,4) n M,(-2,-1). Haiitn yrnosoii ko3pduuent 3Toit npsamoi.
Ha#itn Touky B, cummerpuunyio Touke A(—2,4) OTHOCHTEIHHO TPIMOM
3x+y—-8=0.

Ha#itu ayiMHBI BRICOT TPEYTOJIBHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO MUMEIOT YPaBHCHUS
y=2=0, 4x-2y-24=0, 4x—-11y+30=0.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)2x+y—-4z+2=0, 0)2x+3y+3z=0,

B)2x+y+2=0, r)4x—-5z=0.

CocTtaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, MPOXOASANICH depe3 ock (Jz H TOUKY
M(1,-2.1).

Haiitu npoexmuro Toukn A(1,-3,2) Ha muiockoct 6x+3y—z—-41=0.
BbluncauTe paccTosiHUE MEXAYy IUIOCKOCTSIMU X —2y+2z+3=0 wu
x=2y+2z+9=0.

[IpoBepuTh, UMEIOT JU OOLIYID TOYKY CJEAYIOIIME YEThIPE IMIOCKOCTH
2x—4y—z+5=0, 2y+3z-1=0, 3x+5y+4z-3=0, 5x+2y-2=0.
Cocrasuth ypaBHeHHUE TTapaboibl, ecm nansl ee ¢hokyc /(4,3) u aupexrpurca
y+1=0. IlocTtpouts napabdody.

YpaBHEHHS TUHAN NPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHuM.
a) x>+ y* +4y+4 =0, 6)3x> +4y° —18x—8y—-5=0,
B)4x® — 3y —16x-2y+15=0, 1) y°—2x+4y+2=0.

HN3006pa3uTh JTUHUK:

a) y=-+-4x, 6)y=% -4,

B)x=—4+\/—y2+4y+21, r)pz—L,
4—-5cos

[TocTpouTh TENO, OrPaHUYCHHOE MTOBEPXHOCTIMHU:

a) x*+y =z, x¥*+y*=a*, x=0, y=0, z=0.

6) x+y+z=10, x=0, y=0, z=0, x=5, y=3.



10.

I1.

12.

BAPUAHT 4

CocraBuTh ypaBHEHHE TIPAMOU, ecii Touka A(4,5) CIy>XHT OCHOBAHWEM
MEPNEHIMKYJISIpa, OMYIIEHHOT0 U3 HavaJla KOOPAWHAT Ha 3Ty npsaMyro. Haii-
TH YTJ0BOH KOYPDUITUEHT k 3TON TIPAMOIA.

Haittu  ypaBHEHMA  TpAMBIX, MNAPAUICTBHBIX  JAHHOWU  MPAMOH
4x+3y—15=0 u OTCTOAIMX OT HEE HA PACCTOSIHUU P = 2.

CocTaBuTh ypaBHEHHUS CTOPOH TPEYTONbHWKA, 3HAsI OAHY €ro BEPIITUHY
A(0,2) u ypaBHeHus AByX BhicoT x+y—4=0 u y=2x.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)dx—y—-2z+4=0, 0)2x—y—-2z=0,

B)2y—z—1=0, r)2x+3y=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHME IJIOCKOCTH, KOTOpas TMPOXOAUT dYepe3 TOUKH
M,(72,-3) u M,(5,6,-4) mnapamnensHo ocu OX.

x=2 y+1 z+5

-1 4
4x + y—7 =0, mapanienbHa 3TON MJIOCKOCTH WU MEPECEKACT €€.

YCTaHOBI/ITB, JICIKUT JIM JaHHAA IMpAaMast B IINIOCKOCTHU

Ha ocu Oy HaillTH TOUKH, OTCTOSIIME OT MIOCKOCTH X+ 2y —2z—2=0 Ha
paccTosiHUM p =4 .

Haittu octpeiii yron Mexay NJIOCKOCTSIMH 2x+3y—-z+15=0 mu
3x=5y+9z+1=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHME OKPYKHOCTH, poxoAsiieh yepe3 Toukn A(—1,1) u
B(1,-3), ecnmu nenTp ee nexxut Ha npsamoi 2x — y+1=0. [Toctpouts 31y
OKPY>KHOCTb.

VYpaBHeHUs TUHUH TPUBECTH K KAaHOHWYECKOMY BUy. [locTponuTs uHUN.

a) x>+ y> —2x+6y+6=0, 6) x> +9y° —2x—54y+73=0,
B)9x® —41° +18x+8y-31=0, r1)x*-2x+4y+5=0.

HN3006pa3uTh TUHUK:

a)y=—%x/16—x2, 6) y=/6x,
B)y=—1+§\/x2—4x—5, r) p= !

3+3cosp
HOCTpOI/ITB TCJIO0, OTPAHUYCHHOC ITOBCPXHOCTAMM:
a) x*+y*+zi=a’, x*+y*=bh%, z=0, (a>b).
6) z=9-y2, 3x+4y=12, x=0, y=0, z=0.
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BAPUAHT 5

Hanel ne Touku M, (2,3) u M,(—1,0). CocraBuTh ypaBHEHHE MPSIMOHA,
MPOXOAAILIEH Yepe3 TOUKy M, MNepneHauKyJIspHO oTpe3ky M, M,. 3anu-
caTh ypaBHECHHE NPSAMON B MapaMEeTPUUECKOM BHU/IE.
Jlan TpeyronpHuk ¢ BepmuHamu A(—1,2), B(5,7), C(1,-3). Berumcautsb
YTOJI MEKTy BHICOTOM M MEAMAHOM, NPOBEACHHBIMU U3 BEPIIUHBI .
U3 Toukn M ,(-2,3) nog yrmom « k ocu (Ox HampasieH Jyd cseTa. Ms-
BECTHO, uTO (g = 3. Jloiiasa no ocu Ox, ayd oT Hee oTrpasuiics. COCTaBUTh
YPaBHECHUS MPSAMBIX, HA KOTOPBIX JICKAT YUYW NAJAFOIIANA U OTPAKEHHBIH.
[TocTpouTh MIOCKOCTH:
a)3x—6y+z+3=0, 0)3x—-2y+z=0,
B)x—y—8=0, r)2y+5z=0.
CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, TPOXoadiieh uepe3 Touky M(2,3,-4) u
napajieabHo miockoctu YOZ.
CocTaBUTh YpaBHEHHME MPAMOM, MPOXOAAIINEH uYepe3 TOUKY MNepeceueHus
PAMON X3 = y+11 = 222 n miockocth 3x—-4y+2z-1=0 wu TOUKy
M(3,-3.0).
Boerauciute paccrosane ot Toukn  P(2,-5,7) A0 npsaMoid, mpoxoasiieit ye-
pe3 Touku M,(5,4,6) u M,(-2,-17-8).
Haittu  yron  mexay  npsaMoi {x =y=3 A IUIOCKOCTBIO
y=-2z+3
dx+y+z-3=0.
P }
Jan snnurc 15 + ra =1. HaliTu ypaBHeHue runepOo0Jibl, BEPUIUHBI KOTO-
poit HaxoaaTcsa B Gokycax, a (hOKyChl — B BEPIIMHAX JaHHOTO »iunca. [o-
CTPOUTH AJUTUIIC U THIEPOOITY.
YpaBHEeHUS TUHUN MPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [TocTpouTh MUMHUM.
a) x>+ Y2 +2x—6y+6=0, 6)2x> +3y° +4x+6y—1=0,
B) x> =4 +8y=0, r) x°+2x—4y+5=0.
HN3006pa3uTh JTUHUK:
) y=-216-+, 6) y=—&x,
32 .12
B)y=7—5 X" —6x+13, r) p=-4cosy.
[IocTpouTh TENO, OrPAaHUYEHHOE MOBEPXHOCTAMH

a) x> +y>=a’, y+z=a, y=0, z=0, (a>0).
6) x> +2z> =2y, y=2, y=3, x=0, z=0.
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BAPUAHT 6

OnpeaenuTs, IPU KaKUX 3HAYCHHUAX d TIpsSMas

(a+2)x+(a>-9)y+3a* -8a+2=0
oTcekaeT Ha ocu  (JX OTPE30K, pPaBHBIH 3.
Jlanbl nBe BepuinHbl Tpeyroabauka A(—2,1) m B(3,-4) wu touka D(5,-1) —
nepeceueHne ero BeicoT. HaliTh ypaBHEHHS BCEX CTOPOH TPEYTOJIbHHKA.
CocTaBuTh ypaBHEHHUS NMPAMbBIX, MapauieabHbIX mpamMort 3x—4y—-10=0 u
OTCTOSIIIIMX OT HEE HAa PACCTOSHHH p =3 .
[TocTpouTh MIOCKOCTH:
a)dx -3y+4z+1=0, 0)3x+2y—6z=0,
B)x—y—13=0, r)4y+5z=0.
CocraBuTh YpaBHEHHE IIIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOJUT depe3 och (z u
Touky M(2,-3.4)
CocTaBuTh ypaBHECHHE TPSIMOM, MPOXOAsAIiei depe3 Ttouky M(2,-3,4) m

X Yy z+5 x-8 y+4 z-2

NEPICHANKYJISIPHO TPSIMBIM  — = — = "
PHEIARIYPHO TP 172 3 -2 1
Haiit paccroanue ot Toukn P(2,3,—1) mo mpsmoi — = % _— +225 :
X—2y-5=0 x=5t+3
Jlokazarb, 4TO MPSAMBIE u <y=2-1 npecekaloTCA.
2y—z+4=0
z=41+2

Haittu Touky nx nepeceyeHus.
KakoBo Oyier ypasHeHue mapaGombl > =2X, eCiId ee OCh CUMMETPHH

nosepryTh Ha 90"; 180°; —90°. TlocTpomTs.

YpaBHEHHS TUHAN NPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHmm.
a) x>+ y° —dx—4y—-1=0, 6)9x> +4y° —36x—16y+16=0,
B)4x> —9y° —36y—72=0, r) 2+ 2x+6y+11=0.
HN3006pa3uTh JTUHUK:

a) y=-21-x", 0) y=——-8x,
B) x=9—-2./y> +4y+8, r) p=—4sing.

[TocTpouTs TENO, OTPAaHUYEHHOE MTOBEPXHOCTAMMU:
a)Z:yz, z=b, 0) x+y+z=6, y=0, z=0,
x=0, x=b, (b>0). 3x+2y=12, 3x+y=6.
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BAPUAHT 7

Onpenennutp, TpU KAKOM 3HAUYCHUU d TIpAMas

(a+3)x+(a*-9)y+3a>-8a+2=0
obpasyer yron @ =45" ¢ockio Ox.
Halitu  ypaBHeHuss  OuCCeKTpHC yIJIOB, OOpa30BaHHBIX  MPSIMBIMHU
2x+y-2=0u 2x+4y+9=0.
Jlanbl BepimmHbl Tpeyronbauka A(1,2)  B(-3,-2) ((3,-2). Haiitu Touky
NEPECEUECHHSI €TO BBICOT.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)3x+y—6z+3=0, 0)x+y—z=0,

B)2y—-3z+24=0, r)2x—-3y=0.

Hansl Bepmmnbl Tpeyrompanka 4(2,1,0), B(3,-1,1), C(1,2,-4). Yepes ctopo-

HY AB NpOBECTH MIOCKOCTh NEPIEHUKYJIAPHO MIOCKOCTH TPEYTOJIbHUKA.

x-1 y-12 z-9
1 3 3

X+3y—-5z-2=0 npoBecTH MJIOCKOCTh, NEPNCHANKYJSAPHYIO K JAaHHOU

Uepes Touky mOpecedeHrs MPsIMOu U IJIOCKOCTH

MPAMOH.

JIse rpanm ky0a JekarT Ha IUIOCKOCTAX 2x=2y+z+1=0 51
2x—=2y+z-5=0. Bpruucauts 00beM 3TOro Ky0a.

3x-2y+z+3=0

4x—3y+dz+1=0 OPLIIEIEE

[Ipn kakoM 3HaueHWH ¢ npsAMas {

MIOCKOCTH 2x—y+cz—2=0.

Onnunc kacaerca ocu Ox B Touke A(4,0) mocu Oy BTouke B(0,-3).
CocTaBuTh YpaBHEHHE 3TOTO AJLTUIICA, €CITU €r0 OCH MapasieIbHbl OCSAM KO-
opauHar. [Toctponts.

YpaBHEHHS TUHHAN NPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHMN.
a) x° + y* —4y-5=0, 6)2x> + y* —4x—4y+2=0,
B)2x” — 37 —12x=2y+19=0, 1) x’+2x+3y-8=0.

HN3006pa3uTh TUHUK:

a) y:_%1/x2_9) 0) x=—4/—4y,
B) x=4—+y° +4y-3, r)p:—L

4—5cosq
[TocTpouts T€10, OTPAHUUYEHHOE TOBEPXHOCTAMMU:
a) x2+y2:a2, y=x, z=b, y=0, z=0.
6) z=4-y°, z=y"+2, x=0, x=2.
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BAPUAHT 8

Haiitu paccrosiHue mexay npsimeimu 3x—4y—-10=0 u 3x-4y+5=0.
Hatitu nmpoexmuto Toukn  P(-6,4) manpsamyro 4x—-5y+3=0.

JlaHbl ypaBHEHHUS CTOPOH TpeyroiabHuka 3x+4y—-1=0, x-7y—-17=0,

Tx+y+31=0. CpaBHUB yIJbl TpPEYrojbHUKA, [0Ka3aTh, UYTO OH
PaBHOOEIPEHHBIH.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)x—-y—2z-8=0, 06)3x+y—-5z=0,

B)2x—y—-3=0, r)dy-7z=0.

CocTaBuTh YpaBHEHHE IUIOCKOCTH, KOTOpas IPOXOJUT Uepe3 JBE TOUYKH
M,(3,0,4) 51 M,(1,1,0), MEePNEHINKYJISIPHO K IJIOCKOCTH
2x+y+4z-7=0.

{x=3z—1 {y=2x—5
[IpOBEpPHTD, JIEKAT JH TPSIMBIE u

B OJHOH
y==5z+7 z=Tx+2

MJIOCKOCTH.
CoctaBuTh  ypaBHEHHMS  TUIOCKOCTEH,  MNapajUieNibHbIX  IJIOCKOCTH
3x+2y—6z+17 =0 u OTCTOAIIMX OT HEE HA PACCTOAHUU L = 2.

x=2t-3

x=5 y+1 z+4

[Ipn xakom m mpsmbie <y=3f—-2 ® - = nepeceka-

z=—41+6 m

tot1cs? HalTu TOUuKy uX npeceueHus!.

Hatitn monyocu, koopauHaThl BepmvH U (POKYCOB, SKCIICHTPUCHUTET, ypaB-
HEHHMS JIAPEKTPHC M acuMIToT runepbonsl 9x° —163° =144 . TTocTponTs.

YI)aBHeHI/Iﬂ JIUHUNA INPHUBCCTH K KAHOHUYCCKOMY BUOY. HOCTpOI/ITb JIMHUMN.
a) x>+ 17 —2x+4y—4 =0, 6)3x> +4y> +6x—16y+7=0,

B) x> — 1® +4x+4y—-3=0, r) x’+4x—4y+16 =0.
HN3006pa3uTh JTUHUK:

a) yz—%\/16—x2, 6) y =+—14x,

B)x=5—§\/y2+4y—12, r)pz;.
4 1—-cosg
[TocTpouTs TENO, OTPAHUUCHHOE TTOBEPXHOCTSAMH:

a) x*+y°=a’, y+z=b (b>a), x=0, y=0, z=0.
0) y+z=a, —y+z=a, x=b, x=-b, z=0.
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BAPUAHT 9

Haiitu pacctosnue ot toukn A(1,-2) A0 mpsAMoi, mpoxoasined uepe3 aBe
toukn M,(0,5) u M,(-3,1).

BblunucauTh KOOpPAMHATHI TOUKH MEPECEUCHUS MEPHNEHIUKYIISIPOB, BOC-
CTaHOBJICHHBIX W3 CEPEIAWH CTOPOH TPEYrojibHWKA ¢ BepmmHamMu A(2,3),
B(0,-3), (C(5,-2).

Jnaronanu pomo6a, paBHbie 10 u 4, npunaThl 3a ocu koopauHat Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. Hamucare ypaBHEHUS CTOPOH 3TOro poMoa.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

aA)x—y+4z+2=0, 0)3x+2y—6z=0,

B)y+3z+6=0, r)x—"7y=0.

CoctaBuTh  ypaBHEHUE ILJIOCKOCTH, MPOXOJAIIEH uepe3 TpU TOUKHU
M,(-6,2,-5), M,(7,-2,-1), M;(10,-7,1).

Y cTaHOBUTH, Kakas U3 JAHHBIX MPAMbBIX
2) x+5:y—2zz—8; 6)£:y—3zz+1; 5) x—13:y—1:Z—4
2 1 -1 2 3 2 8 2 3

JICKUT B TJIOCKOCTH X+ 2y—4z+1=0, kakasd el mapajienbHa U Kakasd

MEPECEKAET €€.

Touka A(2,1,1) saBmserca BepmmHON Ky0a, OJHA W3 TPAHEH KOTOPOTO Jie-
XKUT Ha IockocTh 3x —12y+4z+ 67 =0. Bbruucauts 00beM 3TOro Kyoa.
x+y—-z=0 . 2x+3y-2=0
x—y—-5z-8=0 y+2z+46=0 "~
Haiitu menTp m paamyc OKpy>KHOCTH, mpoxoisiiei uepes Toukn  A(-1,5),
B(-2,-2), ((5,5). Iloctpourts.

YpaBHEeHUs TUHUI TPUBECTH K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTponTs nuHMH.

a) x>+ )  +6x-2y+6=0, 6)4x>+3y° —16x+6y+7=0,

B) x> =4y +4x+8y—4=0, r) Y2+ 4x -2y +5=0.

Haitti yros Mmexay npsaMbiMu {

. 13006pa3uth TuHUN:

a)y=%\/9—x2, 0) y=—+-2x,
B)x=—3+§w/y2+4, r) p=-8sing.

[TocTpouTs TENO, OTPAHUYCHHOE MTOBEPXHOCTIMHU:
a)x=y>, x+z=a, z=0.
0) x*+y?=R*, x*+z2=R*, x=0, y=0, z=0.
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BAPUAHT 10

Hanbl Bepumnbl TpeyronpHuka A(-10,-13), B(-2,3), (C(2,1). CoctaBuTth
ypaBHEHHE MEAMAHBI M BHICOTHI, MPOBEACHHOM U3 BepiiuHa A.

Hentp myuka mpsambix o(2x -3y +20)+ f3x+5y—-27)=0 saBnaercs

BEPIUMHON  KBaJpara, AWAarOHaJlb KOTOPOr0  JIEKUT HAa  MNPAMOHU
x+7y—-16=0. CocraBuTh ypaBHCHHUS CTOPOH U BTOPOW JUArOHAJIM KBAJI-

para.

Haditn nnuny mepnenaukynspa, onymeHHoro u3 toukn  P(4,-1) wa mps-
MYI0, IpoXoadlyto yepe3 ase Touku M, (1,-2) nu M,(5,0).

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)x—2y+3z+6=0, 0)3x+2y—-4z=0,

B)3x+3z—-1=0, r)Sx+6y=0.

CocTtaBuTh ypaBHEHWE IIIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOAWT Yepe3 TOUYKH
M,(3,-2,4) n M,(2,0,1) napannensHo ocu Oy.

Yepes toukn M, (1,-1,0) u M ,(0,3,-12) mpoBectu npsamyro. Haiitu Touky
MepeceUeHus MIOCKoCcT 2x+3y+z—1=0 ¢ 370l npsAMON.

Boraucimte paccrosaue ot Toukn P(-1,1,-2) A0 MIOCKOCTH, MPOXOASIICH
yepe3 toukn M, (1,-1,1), M,(-2,1,3), M;(4,-5,-2).

x-2 y+1 z-5

[Ipn KakuX 3HAYECHUAX M W ¢ TpsAMas MEPNEHINKY -

m 4 -
JspHA MmIockocTh 3x—2y+cz+1=07? HalTu KoOpaAUHATHI TOYKHA HX Te-
pecedeHus.
Onnunc kacaerca ocu Ox B touke A(0,5) u mepecekaer ocb (Jy B TOUKax

B(5,0) m ((11,0). CoctaBuTh ypaBHEHHE 3TOTO SIITUIICA, €CITU €r0 OCH Ta-
paJuiesnbHbl ocsM kKoopauHar. [loctpouts ero.

YpaBHEHHS TUHHAN NPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHMN.
a) x>+ 2 +6x+4=0, 6)9x> +4y° —54x+45=0,

B) x* =9y +54x - 72 =0, r) x>+ 2x+4y+5=0.

. 13006pa3uth TuHUN:

) y=-2Na9 -2, 6) x =4,
B) x=-2-2y° =2y+2, r) p=10cos¢.

[TocTpouTs TENO, OTPAHUUCHHOE TTOBEPXHOCTSAMH:
a) y=x>, z=0, y+z=a.

6) x> +y*+z>=a, x> +y*=b> (a>bh), x=0, y=0, z=0

(I oxTanT).
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Touka M(3,2) sABnAETCA OCHOBAHWEM TEPIEHANKYJIAPA, OMYIIEHHOTO W3
toukd N(1,-1) mampamyto /. Hammcars ypaBHenwue npsmoit [/, HaliTh
paccTostHuE OT Touku N 10 mpsaMoin /.
CocTaBuTh ypaBHEHHs MPAMBIX, MpoXoaaumx uepe3 Touky P(3,-5) Ha
OJIMHAKOBBIX paccTosHuAX oT Touek A(-7,3) m B(11,-15).
CTopoHBI TPEYTONBHMKA JIEKAT HA TIPSIMBIX

AB . x+5y-7=0, BC:3x-2y-4=0, AC:T7x+y+19=0.
BburcnuTh €ro miomiaab, HAWTH ypPaBHEHHWE BBHICOTHI M MEIMAHbI, IPOBE-
JICHHBIX W3 BEPITUHBI A,

[TocTponuTts MIOCKOCTH:

a)3x+2y—-6z+6=0, 0)2x—y+z=0,

B)2y—-z+4=0, r)3x—-2y=0.

U3 toukn P(-1,-1,4) omyiieH Ha MIOCKOCTh NMepneHaukysap. Ero ocHosa-
aue - Touka (J(2,1,3). CoctaBuTh YpaBHEHHE TOH TUIOCKOCTH.

CoctaBuTh  ypaBHEHHME TUJIOCKOCTH, MPOXOJAIIEH 4epe3  MpIMYIO

x=1+2t
y=2-3t wmrouky M(2-21).

z=-3+2t
Haiitu paccrosinue ot Touku  P(1,-1,-2) mo npsmoit {;i ;;i :OS o
Haiitn yron wmex pAMON b +3y+5=0 U IUIOCKOCTBIO
Y Ay TP v+z+4=0

4x -3y —-6z-5=0.
[lpn kakux 3HaueHUsX m mpsamas y=25x +m 1) mepecekaer rumep-
2 2

oony —-— Y _ I; 2)xacaercsee; 3) MPOXOAUT BHE 3TOW THUMEPOOITHI.

9 36

VYpaBHEHHA TUHHUHA MPUBECTH K KAaHOHWYECKOMY BUIy. [locTpouTts nuHMH.
a) x>+ y> +4x—-6y+12=0, 6) x> +25y° —50y+24=0,
B)5x° —4y> +10x-15=0, 1) x°-2x—6y—17=0.
HN300pa3uTh JTUHUK:
a) y=+25-x7, 0) y =+-12x,
B)y=—7+%\/16+6x—x2, r)p=2—5.
5 12 =13 cos ¢
[TocTpouts TENO, OTPAaHUYEHHOE MTOBEPXHOCTAMMU:
a) x*+y>=a’, y+z=—-b (b>a), x=0, y=0, z=0.
0) x+y+z=8, 2x+y=8, 4x+y=8, y=0, z=0,

n -
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Hansr Toukn A(2,-3), B(3,-5). Uepes cepenuny oTpe3ka AB mpoBecTH

MPAMYIO, IEPIICHAUKYJIAPHYIO K AB . Haiitu ee yrmosoit koadduimenr.
JlaHo ypaBHEHHME OJTHOW U3 CTOPOH KBajgpata x +3y—7=0 u Touka mne-
peceuenns ero auaroHanei P (0, —1). Haiitu ypaBHEeHUS TpeX OCTAIBHBIX
CTOPOH 3TOr'0 KBaJpara.

Uepes Touky mnepeceueHus mpsambix 2x —5y—-1=0 wu x+4y-7=0
MPOBECTH TPAMYIO, JENAMYI0 OTPEe30K Mexay Toukamu A(4,-3) m

2
B(-1,2) B oTHOmeHnn A = 3 Pemmits 3anauy, HE BBIUKCTAA KOOPAUHAT

TOYKH MTEPECCUCHUS TIPSIMBIX.

[TocTponuTts MIOCKOCTH:

a)2x—-y+z-3=0, 0)3x—-y+2z=0,

B)3x+z—-4=0, r)x—2y=0.

Hatiti miockocTs, mpoxoaiainyto uepes Touky A(5,2,3) u OTCeKaromnyo Ha
0CSIX KOOPAMHAT PAaBHBIC TIOJIOKUTEIBHBIE OTPE3KH.

x-1_y+2 _z-5 {x=7+3t

Jlokaszare, 4TO NpsMBIE 2 1 y=2+2t nexar B of-

z=1-2¢

HOM Mm1ocKocTH. COCTaBUTh YPAaBHEHHUE 3TOM TIIOCKOCTH.

2x+2y—-z-10=0 g X +7 y-5 z-9
xX—-y—z-22=0 3 -1 4
MApPAJJIETbHBI K HAWTH PACCTOSTHAE MEKY HAMMU.

[lpn xakmx m w [ mapa ypaBHeHumii 2x +/y+3z-5=0 m

Jlokazarb, 4TO OpPSMBIE {

mx —6y —6z+2 =0 Oyner onpenenars napauie/ibHble miockocTu. Haii-

TH PACCTOSIHUE MEKTY TUTOCKOCTSIMHU.

Hammcars ypaBHeHHe mapabossl, 3HasA, 4TO mapadoja CHMMETPHYHA OTHO-
CUTENbHO Ocu ()X, MPOXOAuT uepe3 Touky A(-3,6) u Hauajgo KOOPAWHAT.
[TocTpounts.

YpaBHeHUs TUHUIN TPUBECTH K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTponTs nuHMY:

a) x>+ —8x—-2y+13=0, 6)x>+9y° —2x—36y+28=0,
B)4x> —5y°—8x—16=0, r) 2 +2y—4x+5=0.
HN306pa3uth JuHUM:

a) y=0,5\/4—x2 , 0) x =—4/3y,
B) x =1+2+y”> +4y+5, r) p=-10sing.

[TocTpouTs TENO, OTPAHUYCHHOE MTOBEPXHOCTIMHU:
2 2
a)x2+y2=a2, v+z=a, z=0, x"+y =h?, (a>b)

0) )cz—y2 =z, x=5, z=0.
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Janbl Bepmmnbl Tpeyronpauka: A(1,-2), B(0,3), C(L1). UYepe3 kaxayio
U3 HUX MPOBECTU MPAMYIO, MAPAJIETbHYIO MPOTHBOIOIIOKHON CTOPOHE.
JlaHbl ypaBHEHMs JBYX CTOPOH TMPSIMOYTOJbHUKA x-=2y+15=0,
x—-2y=0, wu ypaBHeHuE OJHOW M3 ero auaroHajsed 7x+y—-15=0.
Haiitu BepmuHbl MPsSMOYTOJTEHHAKA.

[IpoBeputhb, uTo UeThipexyroabHuk ABCD ¢ BepmmHamMu A(-2,-2),
B(=3)), C(2,5;25) u D(3,1) asngerca Tpaneuueii. CocTaBUTh ypaBHe-
HUE CPEHEH JIMHUU, IMarOHAJICH Y BBICOT 3TOUW TPANCIIUH.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)x+2y—-z-5=0, 0)2x+3y+z=0,

B)3x—-2y—-6=0, r)3y—-2z=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPOXOAAIIEH yepe3 Touku M, (2,—1,3)
u M,(3,1,2) mapamienbHO BEKTOPY a= $3,-14}.

CocTaBUTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPOXOAAIICH uepe3 ABE Mapasljie/ibHbIE
x-1_y-2_ z+3 . {y+z—2=0

(moxazate!) mpsimbie

2 -2 2x =3y-7=0"
Bbluucauth  paccTosiHUE  OT  TOYKH P(2,3,-1) no mnpsamoit
2x -3y-10=0
yv+z+25=0

3x+y—-2z+46=0

napajuIeNIbHa TIOCKOCTH
xX+y-z-2=0

[Ipn kakom m nOpsaAMas {

Xx+3y+mz—-4=07?

Haiiti monyocu, KoOpAMHATHL BEPIINH, (POKYCOB M SKCLEHTPUCUTET SJUIHII-
ca 9x? +25y* =225. TlocTpouTs.

YpaBHEHUs TMHUI NPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BUAY. [I0CTpOUTE NTHMHUM:

a) x* + > +2x -8y +8=0, 6)4x* + y* +4y=0,

B) x> —9y? +2x—36y-44=0, r1)x’>—-8x+3y+22=0.

HN306pa3ute JuHUM:

a)y=—%\/x2—9, 0) y=——-4x,

1
B)y=2+«/—x2+8x—15, r p=——F7.
2 — /3 cos 7]
[TocTpouTh TENO, OTPAHUUCHHOE MOBEPXHOCTIMMU:

a)x’+y* =a’, x> +y*=b* (a>h), y-z=-a, z=0.

6) x> +y*=a’, x*+y*+(z=b)Y =d’* (a<bh), z=0.
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Haiitu paccrosiHue Mexay napajiieabHbiMu npsiMbiMu 4x —8y +15=0 wu
3x —6y+25=0.

Jlanbl 1BE CMEKHBIE BEpIIUHKI mapaieaorpamma  ABCD : A(-3,-1) m
B(2,2). Touka K(3,0) - Touka mepeceueHwms ero auaroHamei. CocTaBUTh
ypaBHEHUS CTOPOH.

CocTtaBuTh YpaBHECHHE MPSAMOM, MPOXOAAIICH UYEpPe3 TOUKY MEPECCUeHUS
npambix 2x -5y-7=0, 3x+7y+4=0 nu a) MEPIEHANKYJIIPHO K
5x-5y—-6=0; 0)mapamrensHo ocu Ox ; B) Uepe3 HAYAIO KOOPIUHAT.

[TocTponuTts MIOCKOCTH:
a)x+2y-2z-2=0, 6)6x—-3y+2z=0,
B)Sx+2z+10=0, r)3x—-3y=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, Tpoxosaiieit uepes Touku  A(3,5,1) m
B(7,7,8) worcekaromeit Ha ocax Ox w (Jy paBHbBIC OTPE3KH.

Haiiti Touxky Q, cummerpuunyio P(3,-4,-6) OTHOCHTEIbHO MIOCKOCTH
x—-y—-4z-13=0.

Haiitu  pacctositHue  Mexay  JBYMs — NApaUICIbHbIMH  TPSMbIMU
x-2 y+1 z x-7 y-1 z-3

17}
3 4 2 3 4 2

x+y-3z-1=0 " 2x+y+2z+5=0
2x —y—-9z-2=0 2x =2y —z4+2=0"

Haittu yron Mexay npsaMbiMu {

OnpenenuTs KOOPAUHATHL TOUYEK MepeceueHus npsmot 7x —y+12=0 wu
okpyxHocTH (x —2)* +(y—1)> =25. TlocrpouTs.

YpaBHEeHUs TUHUN MPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [I0CTPOUTH TUHUU:

a) x>+ 3> —8y+12=0, 6)3x> +2y° +18x—4y+23 =0,

B) x* — y* +6x+4y+1=0, r) V' +4x+6y+5=0.

HN3006pa3uTh JTUHUK:

a)y: VS_XZ: 6)y:_V5 >
B)yZI—%\/—XZ—6X, !

N p=——7——.
2 —+/5cos 7
HOCTpOI/ITB TCJIO0, OTPAHUUCHHOC ITOBCPXHOCTAMMU:
a)z—a=—(x>+y*), z=—bh (a>0, b>0), x=0, y=0.

6) x> +y*=ax, x*+y*+z=d*, z=0.
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. Uepes Touxy P(1l,2) mpoBecTw NMpsIMYIO, OTCEKAIOIITYIO PAaBHBIC OTPE3KH Ha

0CAX KOOPJHHAT.
[IpoBeputh, nexar g Ha OAHOW TpsAMOW Tpu daHHbie Touku: A, (0,5),

M,(2,1), M;(-1,7). Ecnu nexar, To 3anucaTb ypaBHEHHE 3TON MPAMOI;
€CJIM HE JIEIKAT, TO HAWTU PACCTOSTHUE OT TOYKH M| 10 NMpAMOMN, MPOXO-
e uepe3 Touku M, u M.
Jlanbl ypaBHEHHUs CTOPOH TpeyroapHuka: 3x +4y—-1=0, x-7y—-17=0,
7x +y+31=0. Jlokazarb, 4TO OH PaBHOOECAPEHHBIN.
[TocTpouTh MIIOCKOCTH:
a)2x—y+3z—-1=0, 0)x+3y+2z=0,
B)y+3z—-12=0, r)3x+2y=0.
CocTaBuTh YpaBHEHHE TUIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOJWAT YEePe3 JBE TOUKH
M, (1-1-2) n M,(3,1,]1) nepneHaAUKyIAPHO K MIOCKOCTH
x-2y+3z-5=0.

CoctaBuTh  ypaBHEHHE  TIJIOCKOCTH, TMPOXOAAIIEH Uepe3  MpsIMYIO
x-1 y-3 z-2 2x —y+z-3=0

3 2 - X+2y-z-5=0"

OpnHa u3 rpaHeit Ky0a JeXKUT Ha TWIOCKOCTH X +2y —2z+9 =0, onaHa u3

MapajuIeIbHO NPAMOUN {

BEPILMH - HAYaJI0 KOOpAuHAT. Beiuncaute 00bem Kyoa.
[Ipu kakmx 3HaueHusx A wm B miockocth Ax + By +3z-5=0 mnep-

x=3+2t
MEeHAUKYJIIpHA K MpsMon <y =5 =3¢
z==-2-2t

Onpenenuts TOUukU nepeceueHus npsmod  3x +4y —12 =0 u napaboJibt

y? = —9x . TTocTpours.

YpaBHEHHS TUHAN NTPUBECTH K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHnm:
a) x> + y> +4x+6y—12=0, 6)5x% +3y> —10x+ 12y +2=0,
B) xZ —4y* —4x-8y—-4=0, r) x* —4x—6y—14=0.
HN3006pa3uTh JTUHUK:

a) y=-025vVx2-16, 6) x =~/8y,

B) X =3—+/9— 7, r)pz%.

[TocTpouts TENO, OTPaHUYEHHOE TTOBEPXHOCTAMMU:
a)z—a=—(x"+y%), z=b(b<a), x=0, y=0, z=0 (I okranT).
) x+y+z=8, x=4, y=4, x=0, y=0, z=0.
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Yepes toukn M (3,4) u M,(6,-2) nposeneHa npsamas. Haiitu Touku
MEPECEUCHUS ATOU MPSIMOM C OCAMHA KOOPAUHAT.

CocTaBuTh ypaBHEHWS CTOPOH TPEYTOJbHWUKA, MJI1 KOTOPOTO TOYKH
A(-12), B@3,-1), C(0,4) sABastoTCA CepeIuHAMH CTOPOH.

Bepmmnbl TpeyronbHuka HaxomaTcs B Toukax A(—4,-5), B(4,1) =u
C(-0,5;7). Halitu ocTphiii yron Mexmy METUaHOMW, MPOXOJAIICH depes
BEPIIMHY A, W BHICOTOH, OMYILEHHON U3 BepiiuHbl C .

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)3x+y+3z+6=0, 0)4x+y—-3z=0,

B)4dy+z+2=0, r)2x—-3z=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, Npoxoaduiei uepe3 toukun M (1,3,-2)
u M,(2,2,0) napamnensHo ocu Oz.

x-2y+3z-5=0 {3x +y+3z+7=0
x—-2y—-4z+3=0 5x -3y+2z+5=0
JeKar B 0J1HOM mimockocTu. COCTaBUTh yPaBHEHUE 3TOH TIOCKOCTH.

Jlokazarb, 4TO MPSMBIE {

Ha ocm  Ox maiitk Touky, paBHOymajieHHyt0 oT Touku M(0,1,-2) wu ot
miockoctu 6x +3y —-2z-9=0.

Haiitn vyron wmex opAMOn X —2y+3z+5=0 U TUIOCKOCTBIO
y Ay 1P 2x+y—z-1=0

2x+y+z=0.
BrluncauTh ni0iiaap YeThIPEXYTOJbHUKA, ABE BEPIIMHBI KOTOPOTrO JICKAT B

2 2
dokycax smunca  x° +5y° =20, a aBe Apyrue COBHAJAIOT C KOHIIAMH
€ro Majou OCH.

YpaBHEHHS TUHAN NTPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHnm:
a) x>+ > +8y+12=0, 6) x> +2y* —2x+8y+5=0,
B)3x% =2y +18x+4y+31=0, 1) y*+2x+8y+20=0.

HN3006pa3uTh JTUHUK:

a) y=—6—-x", 0) y =+v-3x,
B) x =—24/-y* -6y -5, r) p=- 15

4 —-5cosqp
[TocTpouts T€10, OTPAHUUYEHHOE TOBEPXHOCTAMMU:

a) y+z=c, x=a, x=b, y=0, z=0.
6) xZ+y*=2x, 2x—z=0, 4x—z=0.
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[lokazate, uto Toukn A(2,1), B(-1,4), C(-7,10) nexar Ha oxHOH TpA-
MOH. 3anucarh 0011Iee YpaBHEHUE 3TOM NPSAMOH.

Ha npsamyto, npoxoasmiyto uepe3 Toukun A(l,—2) wm B(0,—7) onymiex
neprneHauKyiap u3 toukun D(=3,4). Borumcnuts: 1) oTHOIIEHUWE, B KOTO-
POM OCHOBAHWE TEPICHAUKYJIAPA IEIUT OTPE3OK AB ;  2) mauHy 3TOTrO
NEPIECHIUKYIISPA.

CocTaBuTh ypaBHEHHS MPAMBIX, MPOXOASAIMMX uepe3 Touky F(3,6) Ha
OJIMHAKOBBIX paccTosHuAX oT Touek A(—4,-2) u B(8,4).

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:
a)Sx-y+z+5=0, 0)x+2y+3z=0,
B)3x—-2y—6=0, r)3y+2z=0.
Hansr Beprmuabl Tpeyrombanka  A(4,1,-2), B(2,0,0), (C(-2,3,-5). Uepes
ctopoHy BC  TpoOBeCTH MIOCKOCTh MEPIECHAUKYJIAPHO TUIOCKOCTH Tpe-
YTOJbHUKA.
CocTaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, Tpoxomsamed uepe3 Touky  M(1,-2.1)
NEPTICHANKYJIAPHO K TIPSIMOM {x —2y+3z-3=0 :
x+y—-z+2=0

CocTaBuTh ypaBHECHHS TUTOCKOCTEH, NMEANIMX TOIMOJAM ABYTPAHHBIC YTJIBI,
0o0pa30BaHHbIE ABYMS MEPECEKAIOITAMHUCS TJIOCKOCTSIMHU

5x-2y+5z-3=0 u 2x+y-7z+2=0.

x-2 y+1 z+5

[Ipu kakux 3HaueHusix m wu (C npsMas TIEPIICH-

m 4 -
TUKyJsipHa miockoctd 3x —2y+(Cz+4 =07

Haiitu Toukm nepeceuenus npsmoi  4x -3y —-16=0 U runepOoIbl

2 2
Xy
——Z2—=1. TIlocTpouTts ux.
25 16 P
YpaBHEHHS TUHAN NTPUBECTH K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHnm:
a) x>+ 17 —6x—8y+24=0, 6)2x° + y* —12x -8y +32=0,

B)4x* —3y* —8x+12y+4=0, r) x2+2x-2y-5=0.
HN3006pa3uTh JTUHUK:

a)y=—%V25—x2, 0) x =-2—-,2y+8,
B) X =54/y% =25, r) p=2cos¢.

[TocTpouTs TENO, OTPAHUUCHHOE TTOBEPXHOCTSAMH:
a)z—a=—(x*+y?), z=b, z=-bh x=0, y=0.

6)y:«/;, x+z=§, y=0, z=0.
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Hanucare napamerpuueckue ypaBHEHHs MPAMOH, IPOXOIAIIEH yepe3 TOUKH
M,(1,2) n M,(1,-5); nHaiitu yrinooi ko3dduuueHT 31oil npsamMoi.

CocTaBuTh YpaBHEHUS MPAMbBIX, MAPALIEIbHBIX MPSIMOH 3x—4y—-10=0 U
OTCTOALLUX OT HEEC HA PACCTOSAHUU p=3.

Haiitu Touky A,, cummerpuuHyto Touke M,(8,—9) oTHOCHUTENbHO Mps-
MOM, mpoxoasiien yepe3 Touku A(3,—4) u B(-1,-2).

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)x—2y+3z+6=0, 0)12x+y+z=0,
B)2y—-z+4=0, r)x+7z=0.
Boruncnuthb o0BbeM MUPAMHUIBI, OTPaHUYEHHOU IUIOCKOCTBIO

2x =3y +6z—-12=0 u KOOPAMHATHBIMH MJIOCKOCTSIMHU.

Hatiti Touxky (O, cummerpuunyio Touke F(1,3,-4) OTHOCHTETHHO TUIOC-
kocth 3x +y-—-2z=0.

Haiitu paccroanue ot toukn A(1,3,5) no mpsamoii

x+30 _y Z+%
2

3x -2y+z+5=0

[Ipu kakom 3Hauenuu (C  mpsMas napajjiesibHa
P P dx -3y +4z+2=0 P

miockoctu 6x +y+Cz-2=07?

OnpenenuTe TOYKH TNEPECEUeHUs JBYX mapado y=x>-2x+1,

x =y* -6y +7. Haitrn Bepmmnsl napa6oin. ITocTpouTs.

YpaBHEHHS TUHAN NTPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHnm:
a) x>+ 1> +8x—6y+24=0, 6)x>+4y> +8x—24y+48=0,

B) x> —9y? —=72y—-153=0, 1) y* -3x+4y+16=0.

HN3006pa3uTh JTUHUK:

a) y=-V6-x2, 6) x = —/10y,
B))c=—5+§w/8+2y—y2 , r) p= 0

4-5cosqp

HOCTpOI/ITB TCJIO0, OTPAHUUCHHOC ITOBCPXHOCTAMMU:

a) x> +y'=a’, x*+y* =z, x=0, y=0, z=0.

6) z—1=x*+y*, x=4, y=4 x=0, y=0, z=0.
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HNana npsimasa  3x —y+5=0. 3anucarb ypaBHEHHE 3TOH MpsAMOIl B mapa-
METPUYECKOM BHUE, HAWTH yTIIOBOM KOA(MUIIMESHT ITOM MPAMOH.
BoluncnnTh 1iomianp KBajpara, €CiIM W3BECTHA OJHA W3 €ro BEpIIHUH
A(4,—-1) wypaBHeHHe OMHON U3 €ro cTOpoH 12x -5y —27=0.
Jlanbl BepmmHbl Tpeyronbauka A(2,-2), B(3,-5), C(5,7). CocraBuTh

yPaBHECHHUE TMEPIEHIUKYJISIpA, OMYIIEHHOTO W3 BepiinHbl (' Ha MEAHaHy,
MPOBEJICHHYIO U3 BEPILIUHBI A .

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)3x+y+3z+1=0, 0)2x+2y—-z=0,

B)2y+4z-3=0, r)7x—-4y=0.

CocTaBUTh YpaBHEHHE IJIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOIUT YEPe3 Havyajlo Koop-
JAHAT MNEPHCHIAMKYJIPHO K JABYM INIOCKOCTSM 2x—y+3z-1=0 Hu
x+2y+z=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, KOTOPas MPOXOIUT uepe3 Touky M(2,-

3,3) mapamtensHo ocu OX ¥ IPAMON {)Zc:f/ ::OO.

Haocu Oz HaWTH TOUYKH, OTCTOAIINE OT MJOCKOCTH 2x—y+2z—1=0 Ha
paccTodsHUUN p=5.

3x+y—-52-1=0

Haiitu yron Mexxay npsaMbiMu 1= ,°3 4 {2x+3y_82+5: 0 -

HaiiTi TOukyu nmepeceueHns mpsaMoi  x+2y-7=0 wu3umnca x° +4y° =25,

[Toctponts.

YpaBHEeHUs TUHUN MPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTh MMHUU:
a) x? +y* —4x-2y-5=0, 6) x* +16y* —32y=0,

B) x* — y* +6x+2y—1=0, r) x>+ 6x+2y+5=0.

HN3006pa3uTh JTUHUK:

a)y=%\/25—x2 , 0) x =—4/-10y,
B)x=3—?\/y2+4, r) p=-2sing.

HOCTpOI/ITB TCJIO0, OTPAHUUCHHOC ITOBCPXHOCTAMMU:

a) £+£=1, y=c, y=d x=0, z=0.
a b

6) x> +y> =2x, z=x>+y*, z=0.
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B tpeyronsuuke ABC c¢ Bepmunamu A(3,-4), B(-1,-3), C(2,1) Bb-
YUCJIUTh JAJIUHY BBICOTHI, TPOBEJCHHON U3 BEPIIMHBI A W 3anucaTh ypaB-
HEHUE 3TOMN BBICOTHI.
JlaHbl ypaBHEHHA JBYX CTOPOH MNPAMOYTOJIbHHKA 5x+2y-7=0,

5x +2y—-36=0 u ypaBHenue ero guaroHaniu 3x +7y—10=0. Haiitu

KOOPpAKWHATHI €TI0 BCPIIIHUH.

Onpenenuth, IpU Kakux a W b mupsmas
(a+2b-3)x +Ra-b+1)y+(6a+9)=0
napaiienbHa ocu koopauHat Ox M OTcekaeT Ha ocu (Jy  OTpPe30K, pas-

HBIH —3.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)x—2y—-4z+4=0, 0)2x+y—-4z=0,
B)2x+3y+3=0, r)3y+4z=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, MPOXOJSIICH depe3 MPsAMYIO Tiepecede-

2x —y+3z-5=0

X+2y—-z+2=0

x+2 y  z-1 . x-3 y-1 z-7
-3 4 I 4 2

3HAUEHWW [ HSTH MPSAMBIC IEPECEKAIOTCS?

x—2_y+_z+1 u x y z-1

1

HHUS TIJIOCKOCTEH { napajjiejibHO BEKTOPY a = {2,— 1,—2}.

JlaHbl npsiMbIe [Ipu kakom

Haiitu paccrossaue Mexay npsaMbIMU

~3 -2 11
=542
Hatitu yron mex IIpAMbIMH X—2y+3Z+1=O J41 x_—z;i_
Y AP 2x—z+5=0 S~

CocTaBuTh ypaBHEHHME THUMNEPOOJIBbI, €CIHM HM3BECTHBI €€ HKCICHTPHUCHUTET

=45, dokyc (2,-3) w ypaBHEHHWE COOTBETCTBYIONICH IUPEKTPHUCHI
2x —y+3=0. IlocTpouth runepooy.

YpaBHEHHS TUHAN NTPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHnm:
a) x> + > —8x+12=0, 6)3x> +4y> +18x+32y+79=0,

B) 5x* —4y* +20x=0, r) y*—=3x-8y+10=0.

HN3006pa3uTh TUHUK:

a) X = —/36 -7, 6) y=-3+~-2x+4,
B)y=—l\/)€2—36, r)sz.

6 5+3cos¢
HOCTpOI/ITB TCJIO0, OTPAHUUCHHOC ITOBCPXHOCTAMMU:
ax’+y'=da’, y+z=a, z=b (b>a).
6)y=«/;,y=2«/; X+z=6, z=0.
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3anucate oOllee YpaBHEHUE MPSIMOM, 3aJaHHOM MapaMeTPUUECKH
x=-2+3t
{y =4-1
Janbl nBe Bepumnbl A(3,—-1) u B(5,7) tpeyronbuuka ABC w TOuka
nepecedennst ero Beicor N (4,—1). CocraButh ypaBHEHHS CTOPOH ATOTO

; HaWTH yTJa0BOW KOY(PPUITUEHT ITOH MPSAMOHA.

TPEYTOJbHUKA.

CTropoHbl  TpeyrojibHMKa  JIe)KaT Ha  MOPSAMBIX x-2y-2=0,

7x =4y +6=0 u 3x+4y—-26=0. Bpuuciauth ero miomaib.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)2x —3y+6z—-12=0, 0)3x+2y—-z=0,

B)3y—-4z-12=0, r)2x+y=0.

CocTaBuTh YpaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOAIICH Yepe3 HAauajlo KOOPAWHAT,

Touky A(1,2,3) w nmepneHauKyIApHO K MIIOCKOCTH X — ) +2z—-4 =0,
x-=3 y+2 z+l

. Haiitm nnuny otpeska npsamon > = , 3AKIOUYEHHOIO MEX-

-2 1
ay miockoctsiMu X +3y—4z+7=0 u x+3y-4z-9=0.

. Ha paccrosauu 5 enunuil ot miockoctu 4x +2y—-4z—-27=0 nposectu

MapajIENbHYIO €M TIIOCKOCTD.
x-1_ 'y z-1

1 1

Haditm yrom wmexay mnpamon

Hn IINTOCKOCTBLIO

x+2 y—z+3=0.

[Ipn kakux 3HaueHWsix k mpsamas y =kx +2 1) mepecekaer mapabosy
y* =4x; 2)xkacaercs ee; 3) MPOXOAWT BHE STOH mapabossl. 110cTPOnTS.
YpaBHeHUs TUHUIN TPUBECTH K KAHOHWYECKOMY BUAY. [locTponTs nuHMY:

a) x> + > —4x+6y+8=0, 6) x> +4y> +4x—-8y+4=0,
B)4x®> —2y> +24x+8y+24=0, r) x> +2x+6y—17=0.
HN3006pa3uTh JTUHUK:

a) y=—v36-x2, 6) x =—4—/-5y+10,

13-5cos¢g

[TocTpouTs TENO, OTPAHUYCHHOE MTOBEPXHOCTIMHU:
a) y+z=c, x=a, x=—a y=0, z=0.

6)Z:x2+y2, x=1, y=1, x=0, y=0, z=0.
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Janbl BepmmHbl Tpeyroneanka  A(-10,-13), B(-2,3), ((2,1). 3anwucarts B
MapaMeTPUYECKOM BUJE YPABHEHHE CPEIHEN JIMHUM, NapauleIbHOM CTOPO-
He BC, MenuaHbl, MPOBEICHHON U3 BEPIIUHbBI A.

[Toka3are, mepecekaer WKl HET mpsMass  3x—4y+1=0  OTPE30K, OTPaHHu-
yeHHblll Toukamu A(1,3) u B(-2.5).

Ha#iti Touky (), cumMerpuuHyio Touke £F(3,-6) OTHOCHTENBHO MPSAMOIA,
npoxopasiien yepes nse Toukun A(1,-2) u B(5,0).

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)dx+y—-z+2=0, 0)2x—y+2z=0,

B)2y—-z—-1=0, r)3x+7y=0.

CocraBuTh ypaBHEHHUE TIIOCKOCTH, KOTOPas MPOXOoauT yepe3 Touky M(2,1,-
1) NEPICHAMKYJISIPHO K JABYM INJIOCKOCTAM x-z+5=0 Hu

2x+3y—-z-3=0.

CoctaBuTh  ypaBHEHHME  TUJIOCKOCTH, MPOXOJAIIEH 4epe3  MpIMYIO

x-3 y+2 z .
=>——=— [apaieiibHO NPAMOH

1 -3 2

Beunicniute  kpardaiiiee — pacCTOAHME  MEXKIy  ABYMA  HPAMBIMU

x+y—-z=0
x—y—-52-8=0"

X+5 y+5 z-1 x=061+9
== Mo {y=-2
3 2 -2 Z=—1+2
x—-y+3=0

JlokazaTh, 4TO TpsAMas 6y+1=0 MPUHAUICKUAT THIOCKOCTH
2x+4y+7=0.
[lpu kakux 3HAUCHHWSIX M mWpsiMas y=-x+m 1) TIEPECeKaeT SJTUIIC
x2 y2
ot 1; 2)xkacaercs ero; 3) MPOXOJWUT BHE STOTO AILIUTICA

YpaBHEHUA TMHUHN MPUBECTU K KaHOHWYECKOMY BUAy. [locTtponuts 3TH nu-
HUU;

a) x>+ )y +6x+5=0, 0)4x*>+9y* - 18y—-27=0,

B) x* =4y’ +4x-24y-28=0, 1) x> —4x-5y-16=0.

11. N300pa3uTh TUHUHU:

3
a)y:—Zka46, 0) y=+-8x,
B) y=-3—--x"+4x+1 r) e
- ’ p__5—3am¢'

12. [TocTpouTh TENO, OTPAHUUYEHHOE MOBEPXHOCTIMU:

a) x’+y’=a’, y+z=-a, z=b (b>a).
0) x>’ +y’+z’=a’, x’+y’ =z, z=b (b<a).
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1. Uepes TOUKy mepecedyeHust OpsAMbIX x+2y-5=0 ® 3x—-2y+1=0 1po-
BECTH OPAMYIO, OTCEKAIONIYIO HA OCAX KOOPAUHAT PaBHBIE OTPE3KH.

2. JIBe CTOpPOHBI KBajapara JeXaT HA MNPSAMBIX 5x-12y-65=0 Hu
5x-12y+26=0. BpraucauTs miomaas 3TOro KBaapara.

3. Touka A(5,-1) sBaseTcs BEpIIMHON MPAMOYTONbHUKA. [[BE CTOPOHBI €ro
JieKaT Ha TIPAMBIX  4x—3y—-7=0 ®W 3x+4y-3=0. CocTaBUTh ypaBHEHUA
JIBYX APYTUX CTOPOH U IUArOHAJIEN MPAMOYTOJIBHUKA.

4. TloCTpOUTh MIIOCKOCTH:
a)x+3y—6z-9=0, 06)3x—-6y+2z=0,

B)2x +z—-4=0, r)4y—-3z=0.

5. CocTaBUTh ypaBHEHWE TJIOCKOCTH, MPOXOasiield uepe3 Touku M, (1,2,-1),
M,(23,0) u M,3,0,-11).

6. Hatitn Touky (), cumMmeTpuunyio Touke PF(9,-4,-5) OTHOCUTENHHO Tpsi-
MO#, mpoxopsiieit uepes Touku M, (-1,-4,7) u M, (5,-1,-2).

x=41+2

7. Hatitu paccrosame ot Touku  P(7,9,7) no npsmoit { y=3+1.
z=2t

8. Hait x+z-4=0 x*l_y_z

- HatiTit yronm Mexaty mpaMbiMu 13,5, "7 g B ——=7=7.

9. Beruucaurs miomaab TPCYroJIbHHUKA, O6paSOBaHHOFO ACUMIITOTAMH THIICP-
2 2

00IbI 7_%:1 U IpAMON  9x+2y—24=0.
10. YpaBHEHUA JUHUNA OPUBECTH K KaHOHUUYECKOMY BUAy. [locTpouts 311 Ju-
HUU;
a) x>+ y> —6x=0, 06)4x> +9y° +8x-32=0,

B)2x* =3y —4x—-12y-16=0,1) x> - 6x+2y+ 13 =0.

11. N300pa3uTh TUHUU:

a) y=-v3-x7, 6) x=—+-»,
B) x=—1-24y" +4y+5, r) p= !

2+3cosgp’
12. [TocTpouTh TENO, OTPAHUUYEHHOE MOBEPXHOCTIMU:
a) x’+y’=a’, 0) y* =4a’ - 3ax,
y+z=a, yi=arx,

y+z=5b (b>a). z=0, z=h.

2
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[IposecTn npsimyto Tak, uToObl TOuka A(1,2) ObLta cepeanHoO OTpe3Kka ee,
3aKJIFOYEHHOT0 MEXKITY OCAMH KOOPAUHAT.

Uepes TOUKM nepecedeHus NpAMbIX 6x—2y+5=0 W 2x+y-4=0 0Opo-
BECTH

a) MPAMYIO, OTCEKAIONIy0 Ha ocu  (Jy  OTPE30K, paBHBIN 2, 0) MpsAMYIO,
OTCEKAIOLIYIO HA OCSIX KOOPAMHAT PABHbIE OTPE3KHU.

CropoHbl TpeyrojibHMKa 3aJaHbl ypaBHEeHUsMU: AB: 4x—y-7=0, BC:
x+3y-31=0, CA: x+5y—-7=0. Hanucare ypaBHeHHE MEAUAHBI U BbICO-
ThI, IPOBEACHHOMN U3 BEPIIMHBI A.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)2x -2y+z-6=0, 0)2x—y+2z=0,

B)2x—3z+12=0, r)2y+z=0.

Hanucarp ypaBHeHHE MIOCKOCTH, MpoxoasAlieit yepes Touky M, (1,2,3) u
NEPHEHAUKYJIAPHON K IUNIOCKOCTAM x—y+z—-7=0, 3x+2y—12z+5=0.

CoctaBuTh  ypaBHEHHME  TUJIOCKOCTH, MPOXOJAIIEH 4epe3  MpIMYIO

{;x__y;fgiloz O u touky M(1,1,0).

Hanwucate ypaBHEHHS TJIOCKOCTEH, ACHAIIMX MOMOJAM JIBYyTPAHHBIE YTJIbI
MEXAY MJIOCKOCTIMU 3x—y+7z—-4=0 U S5x+3y-5z+2=0.

x=41+3
[Ipu kakmx 3HaUeHUAX A W [ mpsMas { y=-41+1 JIKHT B IUIOCKOCTH
z=1-3
Ax+2y—4z+D =07
2 2
OnpenenuTh TOUKH IMEPECCUCHHS SILIUIICA oot 2y e 1 u mapaboibl

y? =24x . IlocTpouTs >IUIIC U Tapadony.

YpaBHEHHS JIMHWNA NMPUBECTH K KAaHOHWYECKOMY BuAy. [loctpouts 3TH nn-
HUMW:

a) x>+ y ' +8x—-4y-5=0, 0)9x*> +4y> +18x—-27=0,
B)4x® -3y’ +24x+24=0, r) y’+5x—4y+24=0.

11. N300pa3uTh TUHUHU:

2
a)y:§\/25—x2, 6) x =5,
B) x=-3+4y°-2y+10, r) p=3cos@.

12. [TocTpouTh TENO, OTPAHUUYEHHOE MOBEPXHOCTIMU:

a) x’+y’=a’, y+z=a, y-z=-a, z=b (b>a).

2

0) x+y+z=8, x=2, y=4, x=0, y=0, z=0.



BAPUAHT 2§

Jlansl BepmmHbl Tpeyrombanka A(-4,-5), B(4,1), C(-%,7). CocraButh
ypaBHEHHUE BBICOTHI, TPOBEACHHON M3 BepImHBI (', MEAMAHbBI, MPOBEICH-
HOMW W3 BEepIIUHbBL A.

Hanst Toukn A(-4,0) u B(0,6). Uepes cepenuny otpeska AB TpoBecTH
MPAMYIO, OTCEKAIOIIYIO Ha oc (X OTPE30K, BABOE OOJBIINM, YeM Ha OCH
Oy.

Jlanbl ABE cMeXHBIEC BEpIIMHBI mapamienorpamma ABCD: A(-5,3), B(1,7)
u Touka K(0,3) - mepeceuenme ero muaroHajeii. CocTaBUTh YpaBHCHUS
cropoH BC wu DC u HaWTH yToa MEXIy NUAroHaIsIMH.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)x—2y+3z+12=0, 0)2x+y+4z=0,

B)2y—z+4=0, r)6x+y=0.

. CocraBuTh YpaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPOXOAIICH Yepe3 JTUHHUIO TMEePeCeUCHUs
IJIOCKOCTEH 3x+y+z-4=0, x+3z-5=0 u OTCEKarome Ha ocsiXx Ox u

)y paBHBIE OTPE3KHU.
x-5 y-1 z+43

. HaliTn npoekuunro Havama KoOpANHAT HA OPSAMYIO

4 30 -2
x=1 'y z+2 3x-y+2z=0
. Jlokazarse, 4TO npsMbIE > T Ti s M \x13y-—2;=0 UapanIenbHbl

1 HAUTH PacCTOAHUC MCIKAY HUMMU.

Hait x+2 y-1 z x+y—-z=0
. HauTu yroja Mexay npsIMbIMHA 3 - 9 1 u X—y—52-8=0"

. Ilpn kakux 3HaueHWsX k Tmpsamas y=kx 1) mepecekaer OKPYKHOCTh
x*+y*-10x+16=0 2) Kacaercsd 3TOH OKPYKHOCTH, 3) MPOXOJHUT BHE ITOU
OKPY>KHOCTH. [locTponTs.

10. YpaBHEHUA JMHUN NMPUBECTH K KaHOHWYECKOMY BUay. [locTtpouts »TH nm-

HUH
a)x’+ " =8 —-4y+19=0, 06)x*+4)y’ -4x-8y+4=0,
B) x’ =4y’ —24y—-40=0, r) y’—4x+2y-3=0.
11. N300pa3uTh TUHUU:
a) y=—V8-x*, 6) y=—+10x,
B) y=1-+/x"+6x, r) pzﬁ.
13+5Scos¢p

12. [TocTpouTh TENO, OTPAHUUYEHHOE MOBEPXHOCTIMU:

Xy
a) —+Z=1, y= - -0
)a s=l y=c y=-c z

0) x*+y*=2x, x>’ +y*=2y, z=0, z=x+2y.

x=0.

2



